B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

HdaTynK OTHOCUTENNIbHOrO
n abconotTHoro gasneHuda 511 OEM

[lnana3oH naBneHuns
-1..0-600 bap

[aTunkn gasnenna tvna 511 0TBEUAKOT CambIM BbICOKKM - KomnakTHasa npoyHas KOHCTPYKUNS,
TpeboBaHVAM K CPOKY CJyObl, TOYHOCTYM, TemrepaTypHOM obecneyrBaloLan BbICOUANLLYIO
CTabunbHOCTV 1 SMC, UTO NO3BONAET MPUMEHATL X B SKCMITYaTaUVOHHYIO HAAEXXHOCTb

OUeHb LLIMPOKOM CMeKTPe CIIOMKHbIX MPOMBILLIEHHbBIX CUCTEM. y
- Cpepa He nonafaeT BHYTPb YCTPOWCTBA Npu

MpeBblIlLeHVN Pa3PblIBHOIO JaBlieHNA

- [NpeHebpexrmo Manoe BanaHue
TemMnepaTypbl Ha TOYHOCTb

- OTnnuHble napameTpbl SMC

+ DKOHOMMSA BPEMEHN Ha NOACOeAVHeHVe
Kabens 3aKa3uymKkom bnarogaps
6bICTPOCOEANHAEMOMY Pa3bemy

[Jatuunk paBnenuna tTuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyyeckrie xapakTepuUCTUKm MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016 1/7



[rana3oH aaBnexus

OTHOCUTEJIbHOE faBeHne

-1..0-600 6ap

abcontoTHoe fasneHvie

0...25 6ap

Ycnosua akcnayatauum

Cpepa K1AKoOCTK 1 rasbl
-15..4125°C
FPMm -40 ... +150 °C (UL makc. 125 °C)
EPDM -25..+125°C
Temneparypa NBR -25.. 485°C
. . norom. sbixog, AMP JPT MaKc. +125°C
OKPYaIOLLEN CPEAL! BCe [ipyrve Bepcum Makc. +85°C
) <6 30x M
[onycTuman neperpyska / pa3pbiBHoe AasneHue ? >6 2,5 x [/ (Maxc. 900 6ap)
Matepuanbl
Kopnyc Hepxaserowas ctanb 14305 / AlSI 303

MaTepuansl, KOHTaKTVpyloLLWe CO Cpeaon

CoefviHeHe faTuvKa AaBneHns Heprkasetolas ctanb 14305 / AlSI 303

YyBCTBUTENbHDIV 3NeMeHT Kepamuueckmnii ALO; (96%)

CncTema npefoTBpaLleHma yTeukmn cpefbl PPS

Martepuan ynnotHeHus FPM, EPDM, NBR, FPM

CuncTema NpeAoTBpaLIeHNs YTeYKM cpefjbl

3anateHTOBaHHasA kKomnaHven Huba cuctema npegoTBpalleHna yTeudKkn cpefibl No3BOJIAET He AOMYCTUTb BbIXOAa Cpefbl MpW NPeBbIWeHWK Pa3pblBHOIO AaBneHna (> 40 6ap, HOMWHaJ/ibHOE 3Hauer—|me).

0630p NEKTPNYECKIX XapaKTEPUCTUK

Bbixon vTanve Harpyska MoTpebnsiembii TOK?
2 NPoBOAH. 4 ..20 MA 8,0 .. 33 B noct. Toka S T S ()] <20 MA
0..58B 8,0 .. 33 B noct. Toka >10KOMm/ < 100 HO < 4MA
1. 6B 8,0 .. 33 B nocT. Toka >10 KOm / < 100 HD < 4mA
3 NPoBOAH. 0..10B 11/4.. 33 B noct. Toka >10 KOm/ < 100 HD < 4MA
0..10B 24 B nepem. Toka +15% >10 kOm / < 100 HO < 4MA
Jlorom. 10 ... 90% 5 B noct. Toka £5% >10kOM / < 100 HD < 4MA

3aU_lI/\Ta oT HeﬂpaBViﬂbHOM NoJIAPHOCTN 36LLLMTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHWA U HeﬂpaBW’leOM NONAPHOCTA. Ka»(uoe coenHeHme 3allnleHOo OT NepPeKPeCTHbIX TOKOB, BI/1I0Tb A0 MakKCVMaJIbHOrO HanpaXeHWA MMTaHnA.

HanpﬂmeHme n3onAymn

CTaHAapT. 500 B nocT. Toka

onumsa 1000 B nocT. Toka

[viHaMUYeCcKnii OTKINK

Bpema otknvika < 2 MC, TUNWYH. 1 MC

Livkn Harpysku <100y
CTaHfapT 3aWuTbl

C pasbemom DIN EN 175301-803-C IP 65
Bce apyrue Bepcum IP 67

dneKkTpryeckoe coeiHeHne

Kabenb 1.5m

beicTpocoeanHAemblI pasbem

Pasbem AMP (Junior power timer)

Pazbem M12x1 nnactmaccosas pe3bba

Pazbem M12x1 meTannvyeckasn pesbba

Pazbem DIN EN 175301-803-C (npombiluineHHbli cTaHaapT 9,4 mMm)

CoefinHeHVie laTYnKa faBNeHuA

BHYTPEHHAA pe3bba G Y4 C ynnoTHUTENbHBIM KONbLIOM

G Y4, ynnotHerue czagw, DIN 3852-E

G Y5, ynnoTHeHe cnepeau

G Y2 ynnoTHeHvie C3aav Ha COevHEeHNM MaHoMeTpa (KOMOWHVP.)

Ya-18 NPT

HapyxHas pe3bba RVAEN 10226

M12x1.5, ynnotHeHne czaaw, DIN 3852-E

M14x1.5, ynnoTtHeHme c3agm, DIN 3852-F

[NonoxeHne MoHTaxa

Mpovi3sonbHoe

WcnbiTanua / ceptuéukatbl

3HE‘KTDOMBI’HV\THBH COBMECTMMOCTb

ceptudumkat cootetcTua Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3

uL

B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM 61010-1

YnapH. Bo3g. cornacHo IEC 60068-2-27
METpa Ha 6ETOHHbIM Non (6x)

100 g, 11 Mc, nonycuHyconpanbHasa BoNHa, BCe 6 HanpasneHuit. CBoboaHOe NafieHve C BbICOTbl 2

HenpepsbisH. yaapH. Bo3a. cornacHo IEC 60068-2-29

40 g, B TeyeHwe 6 mc, 1000 x Bce 3 HanpasneHuA.

Bo3peictare Bubpauwmm cornacHo IEC 60068-2-6

20g,2..2000 Iy c avnanTyaoit + 15 mm, 1 okTaBa/M1H. Bce 3 Hanpasnenud, 50 NOCT. Harpy3oK

Macca
Bepcus ¢ BHyTpeHHel pe3bboit ~85r1
Bepcua ¢ HapyxHo pe3bboit ~95r

YnakoBKa (TpebyeTcs yka3aTb B 3aKase)

OTﬁLE‘ﬂbHaH MaKOBKa B KAPTOHHbIX KOpOﬁKaX

HAONOJIHUTESIbHbIE MPUHALIEXKHOCTU MHTEIPMPOBAHbI

YnaKkoBKa /18 HECKOMbKIMX YCTPOWCTB (MO 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOOKaX

AONONIHNTENbHbIE NPUHAAEXHOCTN MHTErPUPOBAHbI

[1orpelHOCTb BbICTaBNEHNA HyNA MaKC. % N +03
[NorpelHOCTb YCTaHOBKYM BepxHero npeaena AN makc. % N +03
Pa3pelwerne % N 0,1
OO6LLas NIMHENHOCTb,

ricTepesuc 1 NOBTOPAEMOCTb MaKC. % N +03
[lonrospemerHas cTabuibHocTb cornacHo DIN EN 60770 % N +1,0
Hynb TC# MaKC. % [1/10K +0,15
YyscTBrTenbHOCTL TC ¥ MaKC. % AW/10K +0,15

Ycnosus ncnbitaHui: 25 °C, OTH. BNaKHOCTb 45%, nuTtaHue 24 B NocT. Toka
Hynb TC/TCs.-40 ... +125 °C

" Bepcyis o +150 °C — no 3anpocy

2 6OMbLWNI YPOBEHD NEPerpy3KM 1 Pa3pbIBHONO AABNEHNS — MO 3anpocy

3 NpK HOMUHANBHOM AaBNEHUM 47TC = TemnepaTypHbIit KO3GGULEHT

2/7

[Jatuuk paBnexuna Tuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyueckre xapakTepuCTV K MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016



511 X X X X X X X X X X
OTHOCUTENIbHOE [laBfeHve 9
Pexxum paBnexus
abconioTHOE JaBneHve 8
-1 0 6ap 910 0
0.. 1 6ap 1 1
0. 166ap 1 2
0. 256ap 1 4
0.. 4 6ap 1 5
0.. 6 bap 1 7
0.. 106ap 3 0
0.. 166ap 3 1
[vana3soH gasneHus 0.. 256ap 3 2
0.. 406ap 9 13 3 2
0.. 606ap 91410 2
0.. 100 6ap 9 |4 1 25
0.. 160 6ap 914 | 2 25
0.. 2506ap 914 |3 25
0.. 400 6ap (Tonbko ¢ ynnoTtHennem FPM: -40 ... +150 °C) 915 416 25
0.. 600 6ap (Tonbko ¢ ynnoTtHeHnem FPM: -40 ... +150 °C) 9 15 516 25
A CyrHan, cCooTBeTCTBYIOWMI BEPXHEMY Mpefesy AnanasoHa U3MEPEHW Npu STOM [aBneHnm
FPM dTopanacTomep 5. 4125°C g
Matepuan ynnoTHeHua ? -40 ... +150 °C (UL makc. 125 °C) 6
EPDM STMAeHnponuaeH 1
NBR 6yTafMeH-aKpUIOHUTPWA 2
Perynuposka Ha 3asoje 0
0. 58 80..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/IA=4 1
80..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4/3EMJIA=3 F |57
1 6B 8.0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/IA=4 6
B 80..33Bnoct.Toka  BX.=1/BblX.=4 /3EMJIA=3 G |57
Bbixog / nutaHue 114 ..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/1A=4 2
0..108B 114..33Bnocr.Toka  BX.=1/BbIX.=4 / 3EMJIA=3 H |57
24 B nepem. Toka +15% 7 110
4..20 MA 8,0 ... 33 B noct.ToKa 3
Jlorom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka £5% 4
Kabenb 1,5 m 0
briIcTpocoeanHAEMbIN pasbem 1
AMP JPT ¥ 2
OneKTpuyeckoe coefrHeHne M12x1 nnactmaccosas pesbba ¥ 5
Pazbem M12x1 meTannnyeckas pesbba ¥ 7
DIN EN 175301-803-C 2w:BX=3/BbIX=1 3w:BX=3/BbIX.=2/3EM/If=1 8
DIN EN 175301-803-C 2 nposoda: BX.=1/BbIX.=2 3 nposoda: BX.=1/BbIX.=3/3EM/I=2 9
BHyTpeHHAA pe3bba G ¥ C yNNoTHWUTENbHBIM KOJIbLIOM (HEBO3MOMHO MCMOMb30BaTb ChbEMHYIO Aradparmy) 1112
G Y4, ynnotHenve c3agu, DIN 3852-E 4
G Y5, ynnotHeHue cnepeam 9
CoenviHeHve gaTunka G Y5 ynnoTHeHvie €33 Ha COeANHEHNU MAHOMETPA (KOMOMHWIP.) 8
nasneHna ¥ Hapy»HasA pe3bba  Y4-18 NPT 3
R ¥, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHue c3aau, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHue c3aaun, DIN 3852-E 6
HepaBeloLan CTasb, 6e3 cucTembl NpeaoTBpaLLeHnA yTeukn cpebl (< 60 6ap) 1
Bepcusa HepaBeloLian CTasb, C CUCTEMO NpefoTBPaLieHA yTeukn cpebl (CTaHAapT. > 40 6ap) 2
HepaBeloLian CTasb, CO CbeMHON Anadparmoit (> 100 6ap) 5
BapuaHTbl juanasoHoB
naBneHus (onuwma) Ykaxwute W 1 inana3oH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 8 6ap/BblX1..6 B) W
Homep 3akasa
[He3go pasbema M12x1 106975
lHe3n0 pasbema AMP (Junior power timer) 2-npoBoga 110442
lHe3n0 pasbema AMP (Junior power timer) 3-npoBoga 108767
[He310 BbICTpOCOeAVHAEMOro pasbema (BXOAWT B KOMMEKT MNOCTABKM) 117312
[He3no 104244
CepTndmKaT KannbpoBKm 104551
" ppyrve AnanasoHbl 4aBNeHUA — MO 3anpocy 2 pyrue mMatepuansl yrnoTHeHWs — Mo 3anpocy 3 THE3[0 HEe BXOAMT B KOMM/IEKT MOCTaBKM 4 ipyroe coefviHeHWe AaTuriKa AaBneHmns — Mo 3anpocy

[Jatuunk paBnenuna tTuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyyeckrie xapakTepuUCTUKm MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016



517, X X X X X X X X X X
Pesxiiv AaBNEHIA OTHOCUTENIbHOE [laBfleHve 9
abconioTHOE JaBneHve 8
-30..0"hg 9/A | O
0 .. 15 ¢yHTOB/KB.AIOVIM B 1
0 ... 30 dyHTOB/KB.AIOVM B | 4
0 ... 60 dyHTOB/KB.AIOVM B |5
0... 100 dyHTOB/KB ALOVIM B 7
0 ... 200 dyHTOB/KB ALOVIM C 1
0 ... 300 dyHTOB/KB ALOVIM C 2
[vana3soH aasnexus " 0 ... 500 dyHTOB/KB ALOVIM 9 | C 3 2
0... 750 dyHTOB/KB ALOVIM 9 | D 0 2
0... 1000 dyHTOB/KB.AOVIM 9 | D 1 25
0 ... 2000 dyHTOB/KB.AOVIM 9 | D 2 25
0...3000 dyHTOB/KB.AOVIM 9 | D 3 25
0... 5000 dyHTOB/KB.AOVIM (Tonbko ¢ ynnoTHeHnem FPM: -40 ... +150 °C) 9 | E 4 6 25
0... 7500 dyHTOB/KB.AOVIM (Tonbko ¢ ynnoTHeHnem FPM: -40 ... +150 °C) 9 | E 5|6 25
A CurHan, CoOTBETCTBYIOLNI BEPXHEMY Npefeny Aviana3oHa V3MepeHu Npy 3TOM AaBAeHU
FPM dTopanacTomep 5. 4125°C g
Matepuan ynnotHeHua ? -40 ... +150 °C (UL makc. 125 °C) 6
EPDM STMaeHnponuaeH 1
NBR 6yTafneH-aKpUIOHUTPUA 2
Perynuposka Ha 3asoje 0
0. 5B 80..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/IA=4 1
8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4 /3EMJIA=3 F |57
1 6B 8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/1A=4 6
8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4/3EMJIA=3 G |57
Bbixog / nuTaHue 114 ..33Bnoct.Toka  BX.=1/BblX.=3/3EM/1A=4 2
0..108B 114..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4 /3EMJIA=3 H |57
24 B nepem. Toka +15% 7110
4..20 MA 8,0 ... 33 B noct.ToKa 3
Jlorom. 10 ... 90% 5 B nocr. Toka £5% 4
Kabenb 1,5 m 0
beicTpocoeanHAEMbIN pasbem 1
AMP JPT ¥ 2
OneKTpuyeckoe coegrHeHne M12x1 nnactmaccosas pesbba ¥ 5
Pazbem M12x1 meTannndeckas pesbba ¥ 7
DIN EN 175301-803-C 2 nposoda: BX.=3/BbIX.=1 3 nposoda: BX.=3/BbIX.=2/3EM/IA=1 8
DIN EN 175301-803-C 2 nposoda: BX=1/BbIX.=2 3 nposoda: BX.=1/BbIX=3/3EM/IA=2 9
BHYTpeHHsAA pe3bba G ¥ C ynnoTHWUTENbHBIM KOJIbLIOM (HEBO3MOMXHO MCMONb30BATb ChbEMHYIO Aradparmy) 1112
G Y4, ynnotHeHve c3agu, DIN 3852-F 4
G Y5, ynnotHeHue cnepeam 9
CoefiviHeHVE JaTumnKa G Y5 ynnoTHeHvie €331 Ha COeANHEHNN MAaHOMETPA (KOMOMHWIP.) 8
nasneHusa ¥ Hapy»KHas pe3bba  Y4-18 NPT 3
R ¥, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHune c3aaun, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHure c3aaun, DIN 3852-E 6
HepxaBeloLian CTasb, 6e3 crctembl NpeaoTBpaLLeHrA yTeukn cpebl (< 700 GyHT./KB.A10MM) 1
Bepcusa HepaBeloLian CTasb, C CUCTEMO NpefjoTBPaLieHA yTeuKM cpebl (CTaHAapT. > 500 GyHT./KB.Aioiim) 2
HepaBeloLian CTalb, CO CbeMHON Anadparmoit (> 1000 dyHT./KB.AI0MM) 5

BapuaHTbl ArianasoHoB
nasneHus (onuwma)

Ykaxmte W 1 AnanasoH B 3akase (Hanpvimep, WO ... + 120 ¢yHTOB/KB.A10VIM/BbIX1..6 B)

! Apyrie AanasoHbl AaBneHua — No 3anpocy 2 [ipyrue MaTtepuantl ynioTHEHUA — NO 3anpocy % THEe3A0 HEe BXOAUT B KOMMNIEKT NOCTABKM

2 Apyroe coefnHeHne aaTynka AasneHns — no 3anpocy

4/7

[Jatuuk paBnexuna Tuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyueckre xapakTepuCTV K MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016




517, X X X X X X X X X X
Pesxiiv AaBNeHIA OTHOCUTENIbHOE [laBfleHve 9
abconioTHOE JaBneHve 8
-0,1.. O0MMa 9| F |0
0.. 0,1 MmMa G| 1
0.. 0,16 Ma G| 2
0.. 0,25Ma G| 4
0.. 04Ma G| 5
0.. 06Ma G| 7
0.. 1 MlMa H|l O
0.. 16MMa Hl 1
[vana3soH gasneHus 0.. 25Mla H 2
0.. 4 MMa 9| H| 3 2
0.. 6 MlMa 9| K| O 2
0.. 10MMa 9 | K| 1 25
0.. 16Ma 9 | K| 2 25
0.. 25Ma 9 | K| 3 25
0.. 40Ma (Tonbko ¢ ynnotHeHvem FPM: -40 ... +150 °C) 9Ll 4]6 25
0.. 60Mra (Tonbko ¢ ynnotHeHvem FPM: -40 ... +150 °C) 9| L] 5|6 25
A CyrHan, COOTBETCTBYIOLMI BEPXHEMY Npefeny Aviana3oHa M3MepeHuii Npy STOM AaBNeHUN
FPM dTopanacTomep 5. 4125°C g
Matepuan ynnotHeHua ? -40 ... +150 °C (UL makc. 125 °C) 6
EPDM STMaeHnponuaeH 1
NBR Oy TafMeH-aKpUIOHUTPUA 2
Perynuposka Ha 3asoje 0
0. 5B 8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/1A=4 1
80..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4 /3EMJIA=3 F |57
1 6B 80..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=3/3EM/IA=4 6
B 8,0..33Bnoct.Toka  BX.=1/BbIX.=4/3EMJIA=3 G |57
Bbixog / nuTtaHue 114 ..33Bnoct.Toka  BX.=1/BblX.=3/3EM/1A=4 2
0..108B 114..33Bnocr.Toka  BX.=1/BbIX.=4 / 3EM/IA=3 H |57
24 B nepem. Toka +15% 7 110
4..20 MA 8,0 ... 33 B noct.ToKa 3
Jlorom. 10 ... 90%5 B nocT. Toka +5% 4
Kabenb 1,5 m 0
bricTpocoeanHAEMbIN pasbem 1
AMP JPT ¥ 2
dneKkTpuyeckoe coefuHeHne M12x1 nnactmaccosas pesbba ¥ 5
Pazbem M12x1 meTannndeckas pesbba ¥ 7
DIN EN 175301-803-C 2 nposoda: BX.=3/BbIX.=1 3 nposoda: BX.=3/BbIX.=2/3EM/I=1 8
DIN EN 175301-803-C 2 nposoda: BX.=1/BbIX.=2 3 nposoda: BX.=1/BbIX.=3/3EM/IF=2 9
BHYTpeHHAsA pe3bba G ¥4 C ynnoTHWUTENbHBIM KOIbLIOM (HEBO3MOMXHO MCMOMb30BATh ChbEMHYIO Aradparmy) 1112
G Y4, ynnotHeHwve c3agu, DIN 3852-F 4
G Y5, ynnotHeHue cnepeam 9
CoefjuHeHvie gaTurka 7
A G Y5 ynnoTHeHvie €331 Ha COeANHEHNU MAaHOMETPA (KOMOMHWIP.) 8
AABNEHUA Hapy»KHasA pe3bba  Y4-18 NPT 3
R ¥, EN 10226 7
M12x1.5, ynnotHeHue c3aaun, DIN 3852-E 5
M14x1.5, ynnotHeHune c3aaun, DIN 3852-E 6
HepaBeloLian CTasb, 6e3 cucTembl NpeaoTBPaLLeHWA yTeukn cpebl (< 6 Mra) 1
Bepcusa HepaBeloLian CTasb, C CUCTEMO NpefoTBPaLieHNA yTeuKM cpefbl (CTaHAapT. > 4 MIa) 2
HepaBeloLian CTalb, CO CbeMHol Anadparmort (> 10 MMa) 5
BapuaHTbl juanasoHoB
nasneHus (onuwma) Ykaxwute W v inana3oH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,8 MIMa/BbIX1..6 B) W

L Apyrue Aunana3oHbl AaBNeHNA — NO 3anpocy

2l Apyrne matepuransl ynaoTHEHMA — MO 3anpocy 2 rHe3a0 He BXOAUT B KOMM/EKT MOCTaBKN

2 Apyroe coefnHeHne aaTynka AasneHns — no 3anpocy

[Jatuunk paBnenuna tTuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyyeckrie xapakTepuUCTUKm MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016

5/7



G1/4
BHYTPEHHAA
pe3bba

127 8

R 1/L-18 NPT

@ 13,7

Bce Bepcum aaTumKkoB abConioTHOro AaBneHws
MMEIOT CNeLmanbHoO MapKMPOBKY B BUAE

& 21+

[He3no

BricTpocoeavHaemblit pasbem

abconoTHoe fasnexne ~ 83
OTHOCUTeNbHOE AaBnexHuve ~ 82

@ 22,8

2 NPOBOAH.
(4..20 MA)

KOPWYHEBDBIN
IN|+ -
1

3

20

abconioTHOE faBneHne ~ 77

OTHOCUTENbHOE AaBneHne ~ 76

a0 21+

[Hezpo M12x1

BbIX 3eneHbin

IN|+ -

R
ouT

Hacedkn. abconioTHoE fJaBneHvie ~ 83
8 OTHOCUTENbHOE AaBneHune ~ 82
|
i 4 3 | Hl
- ~
~Is ' = ~ [
L E ) | ): RS
oy S
I _LI’:N
1,7 8  |a6conioTHoe aasnee ~ 57
13 OTHOCUTENBHOE AaBneHne ~ 56 [
2,1 Y
[Hezpo AMP JPT
4 21+ abConioTHOE faBneHue ~ 85
OTHOCUTENbHOE AaBneHve ~ 84
2,1 0
L N
Sto—] o Jo—
S ): of = )
> o| o
o = L RS [e]
o| 2 Q
Qy=HH— ): I
1.8 <8> abconoTHoe fasnexvie ~ 60
72 ‘B— 2,1 OTHOCWTENbHOE AaBNeHe ~ 59
[He3po
DIN EN 175301-803-C
27
[427
©
2l o 2] e ( ~N .
1A Ts =225
oA I 2 |
3 395 !
2 9,45
3,25 7 31835 605
COefjVHeHVie MaHoMeTpa abconioTHoe flaBneHne ~ 87

OTHOCUTENbHOE AaBeHVie
~ 86

; DIN +
2 ouT <:>—
il | h

—GND

2|+
‘13 \N

KOPWYHEBbIN

3 NPOBOAH.

6enblit

IN|+ |- GND

BbIX 3eneHbi

IN|+ -

e

i ouT -
111k GND

ouT

IN'+ —'GND

6/7

[Jatuuk paBnexuna Tuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyueckre xapakTepuCTV K MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016



B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

Komnanua Huba Control AG
[JTab-kBapTMpbI
Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

TenedoH +41 (0) 56 436 82 00
Tenedakc +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach
TenedoH +49 (0) 7127 23 93 00
Tenedarc +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud
57602 Forbach Cedex
TenedoH +33 0387847300
Tenedarc +33 0387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

TenedoH +31(0) 334330366
Tenedakc +31(0) 334330377
info.nl@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
[Moapa3neneHue B BenvkobputaHum
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SNT 2NR

TenedoH +44 (0) 1993 776667

Makc +44(0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[Jatuuk paBnexuna Tuna 511PT nponsBoacTBa komnaHum Huba Control - TexHyueckre xapakTepuCTV K MOryT ObiTb M3MeHeHb! - Bbinyck 07/2016



